

## 古城保定新闻简讯

### 河北保定安国市法轮功学员李亚被绑架近况

安国市法轮功学员李亚未被绑架，但是七月十八日国保人员劫走了李亚和王景荣的手机，手机里有几个学员的微信群。希望看到此消息的学员，注意手机安全。

### 河北省保定市清苑区恶人欲绑架法轮功学员王彦辉未遂

二零二二年七月二十七日，保定市清苑区阳城镇派出所所长王鹏飞带领清苑区检察院、综治办人员（四辆警车）约十多人，闯入清苑区李庄乡北李各庄村法轮功学员王彦辉家中，意欲绑架，因王彦辉不在家，未遂。王鹏飞抢走王彦辉孙子的手机（怕给家属打电话），把小孩吓坏了。

### 河北保定安国市法轮功学员李建会被绑架

二零二二年七月二十七日安国市法轮功学员李建会（男）被安国市国保绑架。

### 河北省保定市蠡县万安乡法轮功学员胡德玉被绑架

七月二十七日上午，保定市蠡县万安乡小李庄村法轮功学员胡德玉（女，67岁），在万安乡集市上，被便衣绑架到蠡县公安局国保大队。二十八日下午，警察非法抄家，抢走个人财产，并企图非法拘留十五天。

### 保定市博野县法轮功学员蒋小新和杨小刁被国保跨县抄家

七月二十四日，河北省保定市博野县法轮功学员蒋小新和杨小刁在邻村张家营集市讲真相，被早就等候的便衣，安国国保绑架、抄家。抄走杨小刁的四百多元真相币二百元零用钱，又被勒索两千五百元。二十五日两人都已回家。◇

## 被枉判七年入狱 杨智雄命危入重症监护室

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）今年五十八岁的杨智雄，一直身体健康，精神矍铄，说话铿锵有力。因修炼法轮大法遭非法判刑七年后，二零二一年四、五月，他被劫持到冀东分局第五监狱第五监区。仅一年余，杨智雄被迫害出“骨髓瘤”，身体非常瘦弱。

近期，家属接到河北省监狱管理局冀东分局第五监狱的电话，说杨智雄病重，住进唐山协和医院重症监护室，让家属去看。

在这之前，监狱曾在二零二二年五月及六月给家属打过两个电话，一次是给杨智雄要生活费500元，一次是给杨志雄治疗腰椎间盘突出3000元。

这次，家属接到电话后，来到唐山协和医院，见到杨智雄。杨智雄身体非常消瘦，身上戴着手铐、脚镣，插着各种管子。医生介绍说：“杨智雄被诊断为骨髓瘤，身体状况不太好，不敢对其化疗，只能给其输血及蛋白，让其恢复一些后，再进行化疗。”

看护的警察悄悄对家属说，赶快接回家吧，想见谁就见见谁，想吃点什么就吃点什么，这说明杨智雄的病情非常严重。

但是，邪党多年对法轮功的迫害，对杨智雄的迫害，给他的家庭带来了巨大的灾难，他妻子祁蕊瑾现在音讯全无，不知在哪里打工，多年没有回家；岳母被迫害致死；儿子因父母多次遭到绑架及关押，加上邪党的造谣宣传，对法轮功产生误解。现在，不想马上签字接父亲回家。

### 三遭非法判刑迫害

杨智雄先后担任河北《法制日报》社记者、石家庄卓达房地产公司销售主管及北京某外企公司办公室主任。

### （一）



二零零三年六月，杨智雄因坚持修炼法轮大法，被绑架、非法判刑四年，妻子祁蕊瑾被非法劳教两年。

杨智雄出狱后，失去工作，靠打工维持生活。二零零八年，杨智雄被骗至保定市所谓“法制教育中心”洗脑班，非法拘禁一个多月。

### （二）

二零一二年十一月三日，杨智雄在北京工作单位的宿舍，被雄县国保警察郭军学等人绑架、构陷。

二零一二年十二月二十五日，杨智雄被雄县法院非法开庭。他在法庭上为自己辩护，整个庭审过程，证明了“610”、公、检、法是没有任何法律依据的恶意构陷，恰恰证明了杨智雄在哪都是好人。然而，雄县法院枉判杨智雄三年。

二零一三年一月十六日，杨智雄被劫持到唐山冀东监狱迫害。

### （三）

二零一九年九月二十六日，杨智雄驾车在容城检查站，被容城县公安局非法拘留。在警察获知其是法轮功学员身份后，上报雄安新区公安局，雄安新区公安局伙同容城公安局、雄县公安局非法抄家。

在容城拘留所数日后，二零一九年十月十日，杨智雄被转入雄县看守所继续关押。

二零二零年十二月一日，杨智雄被非法开庭，国保警察给他罗列了一系列罪名，杨智雄被非法判刑七年，他没有签字。

杨智雄上诉后，二零二零年十二月九号，第二次非法（见下页）

## 念大法好 婆婆度过两次危急

我婆婆今年八十四岁，心衰多年了，去年春她手脚浮肿，心脏疼的喘不上来气，一天比一天严重，去当地打点滴也不见好转，整夜不能睡觉。

在市里大医院，经检查是肺积水和心脏积水，医生说对婆婆没有什么救治的方法了，告诉我们，老人能吃啥就给买啥吃吧，意思就是时日不多了。

婆婆回家后，喘气很费劲，躺不下，只能坐着睡觉，吃不下东西。我和丈夫都修炼大法，对婆婆说：妈，你相信大法吗？现在只有大法师父能救你。婆婆说：我相信。平时婆婆很支持我们学大法，她一天念几遍“法轮

大法好，真善忍好”，几天功夫婆婆能吃饭躺着睡觉了，心脏也不疼了。

今年五月初的一天，婆婆晚上犯病了，心脏疼得喘不上来气，大姑姐赶紧说：妈，你快念“法轮大法好”，婆婆念着念着缓了过来。又去了市医院住院，吃不进去饭，喝水都吐，针扎进去药水顺着针眼往外淌，心脏疼得又喊又叫，两分钟也躺不下，医生说该用的药都用了，年纪大了，所以器官都衰竭，没有办法了，你们有个心理准备，把她走时穿的衣服拿来吧！

丈夫说，妈，你就心里不停地念：法轮大法好，一定能好！

回到当地医院，在众人面前就



听见婆婆喊：“法轮大法好！”声音很大，谁进屋看她时也不说别的话，对着人就喊：法轮大法好！把人都逗笑了，婆婆象换个人似地特别精神，小姑子高兴的说：我妈也得法了！医生说老太太没事了，回家吧。婆婆念法轮大法好又活了过来。◇  
文/大陆大法弟子

（接上页）开庭，他被非法维持冤判。大约在二零二一年四、五月，他被劫持到冀东分局第五监狱第五监区。

### 坚持信仰 被迫害命危

在一年多的时间里，因杨智雄没有“转化”（不放弃信仰法轮大法），监狱不让他给家里打一次电话，更没有视频会见过。家属去过一次，监狱以疫情为由，不让见。在这一年的时间里，杨智雄在里面经历了什么，遭受怎样的以强制转化为名的各种迫害，目前，家人和朋友还不得而知。

在生活中，杨智雄一直身体健康，精神矍铄，说话铿锵有力，短短一年，就被迫害出现命危，进到重症监护室。

人们都知道，以各种方式，包括监禁、暴力折磨、洗脑等强制手段，企图逼迫那些信仰真、善、忍的好人去放弃信仰，是无论监狱内外都堪称登峰造极的迫害方式，更是违反中国宪法和法律的。

据明慧网不完全的报道：冀东分局五监狱，在二零一五年十月，把涿州高级工程师董汉杰迫害致死；二零二一年八月六日，七十岁

的潘英顺被迫害致死；二零二二年四月十四日，保定市七十六岁的韩俊德老人在被迫害中离世，现在老人的遗体还在唐山曹妃甸殡仪馆。

现在，监狱想让家属签字接人，目的是推卸责任。如果监狱真的是想挽救杨智雄的生命，就应该尽快把人送回家来。信仰“真、善、忍”的法轮功学员没有触犯任何法律，不因是已到了每天输血、输蛋白的重症病人，就是健康的法轮功学员，也应该是无条件释放的。◇

## “天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？